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Leistungen
 4 Übernachtungen mit Vollpension,

je 2 Freiplätze für Schulklassen ab 22 Personen
ab 4 Ü / VP

 1x Berg- und Talfahrt mit der
Brauneckbergbahn inkl. Wandertipp und
Panoramakarte,
1x Besuch Kletterwald Blomberg
(Ganztagesprogramm) inkl. Leihausrüstung
(Helm, Gurt und Sicherungsset) + 3-stündiger
Eintritt + Hin- & Rückreise,
Lagerfeuererlebnis mit Stockbrot

 Gästekarte PLUS

 Nicht enthalten: Kurbeitrag (0 € pro Nacht für
Kinder von 0-11 Jahre, 0,75 € pro Nacht für
Kinder und Jugendliche von 12-17 Jahre, 1,50 €
pro Nacht für Gäste ab 18 Jahre)

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Keine Mindestteilnehmerzahl

Abenteuer,Action, IsarundBerge
Teamgeist fördern und fordern

Unser Angebot für eine abwechslungsreiche Klassenfahrt ins schöne Isartal:

imKletterwald Blomberg(wetterabhängig).

Berg und Talfahrt in der Brauneck-Bergbahn.
Lagerfeuer Stockbrotmahlzeit.

ALLGEMEINE HINWEISE

Raus in die Natur und abends in der Jugendherberge Lenggries den Tag ausklingen lassen. So könnte der
Aufenthalt fürdeine Schüler*innen im Isarwinkel aussehen. Ideal für Klassen und Gruppen, modern – funktional
in der Ausstattung, top in der Lage. Hier stehen Gemeinschaft und Aktivitäten an erster Stelle. Ob Volley- oder
Basketball – auf dem großen Außengelände mit Bolzplatz neben dem Haus können sichdeine Schüler*innen
sportlich austoben, dabei inklusive: die Sonnenterrasse.
Genieße Zeit

Beende den Tag am
Wenn duetwas besonderes suchst, kannst du eine Isartour im Raftingboot über die Jugendherberge dazu
buchen.

Herzlich willkommen in der Jugendherberge Lenggries. Die sanierte Jugendherberge mit Lodge-Charakter ist
umgeben von einem großen Freizeitgelände mit Bolzplatz, Basketball, Volleyball, Tischtennis, Federball,
Liegewiese, Spielwiese und Feuerstelle. Die Jugendherberge liegt am nordwestlichen Ortsrand von Lenggries
unterhalb der Denkalm. Zu Fuß sind es ca. 10 Minuten ins Zentrum. Das Haus ist idealer Ausgangspunkt für alle
Sommer- und Wintersportarten. Der Hauptort des Isarwinkels ist der in 700 m Höhe gelegene Luftkur- und
Wintersportort Lenggries. Er liegt 60 km südlich von München zwischen Tegern- und Walchensee und wird auch
als "das Tor zum Karwendel" bezeichnet.

Vergesse die klischeehafte Unterkunft während einer Klassenfahrt und genieße unsere modernisierte
Jugendherberge mit ihrem neuen Design.

Hier können sich alle, Lehrer*innen wie Schüler*innen, nach aufregenden und abwechslungsreichen Tagen
ausruhen und gemeinsam entspannen.
Tagsüber heißt es dann Action pur! Strebe hoch hinaus, bei Wanderungen und im Hochseilgarten, und lasse die
Tage Revue passieren bei einem gemütlichen Lagerfeuer mit Stockbrot.

Eine Klassenfahrt in die Jugendherberge Lenggries wird dir und deinen Schüler*innen noch lange im Gedächtnis
bleiben!

Programmablauf:

Die Hin- & Rückfahrt erfolgt ab / an Bahnhof Lenggries mit der BRB - Bayerische Regiobahn und demDB Regio
Bus Bayern (Dauer ca. 30 Minuten pro Wegstrecke). Mit der Blombergbahngeht es hinauf zum Kletterwald (zzgl.
ca. 15 Gehminuten).
Erlebe zudem ein Trekking-Abenteuer auf das Brauneck mit einer

mit einer

Ebenso vermitteln wir dir eine Interaktive Naturexkursion und oder eine Fackelwanderung.

Änderungen im Ablauf möglich.

Die angegebenen Preise sind für 22 bis 49 Personen berechnet.

Das Programm ist für kleinere oder größere Gruppen auf Anfrage möglich. Der Reisepreis wird anhand der
Gruppengröße berechnet. Bitte wende dich für weitere Informationen an das Team der Jugendherberge.

Verlängerungstag auf Anfrage möglich.

Die Unterbringung der Schüler*innen erfolgt in Mehrbettzimmern mit Etagendusche und Etagentoilette.
Lehrer*innen werden nach Möglichkeit in Einzelzimmern mit eigener DU / WC untergebracht.

Der Check-in ist von 10:00-12:00 Uhr und 17:00-18:00 Uhr oder nach voriger Vereinbarung möglich. Zimmer
können spätestens ab 15:00 Uhr bezogen werden. Der Check-Out erfolgt bis 10:00 Uhr am Abreisetag.
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Hinweise Kletterwald Blomberg:

Seite).Bei Kindern und Jugendlichen bis 13 Jahre muss mind. eine erwachsene
Begleitperson mitklettern!

www.jugendherberge.de/reisen/kl3142

Das Lunchpaket am Abreisetag kann auch nach vorheriger Absprache gegen ein kleines warmes Mittagessen am
Anreisetag getauscht werden.

Der Umwelt zuliebe: bitte bringt eure Lunchboxen und Trinkflaschen mit.

• Kinder und Jugendliche benötigen eine schriftlicheEinverständniserklärung ihrer Eltern (Vordruck im Internet
bzw. zum Download auf dieser

• Kinder können ab einer Körpergröße von mindestens 1,40 mim Kletterwald Blomberg klettern. Bei kleineren
Kinder müssen zwei Begleitpersonen mitklettern, die den Umhängevorgang der Sicherheitskarabiner ausführen.
• Die zwei schwersten Parcours sind ab 14 Jahren in Begleitung bzw. ab 16 Jahren freigegeben.

Nach der Anreise erhältst du von uns dieGästekarte PLUS mit vielen, für dich kostenlosen Leistungen (zusätzlich
zu unseren eigenen Leistungen). Die Kartenleistungen sind nicht eigene vertragliche Leistungen des Gastgebers.
Info Gästekarte PlusSommerhttps: / /www.lenggries.de / sommer / gaestekarte-plus

Das Angebot eignet sich nicht für Gäste mit eingeschränkter Mobilität.

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Lenggries,
Jugendherbergstraße 10
83661 Lenggries

+49 8042 2424, +49 8042 973649
lenggries@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Bayern e.V.
Mauerkircherstr. 5
81679 München

+49 89 922098-0
bayern@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/kl3142

